



林建岳借出海洋公園萬豪酒店作拍攝場地。



曾志偉出演的場景內出現穿上全套保護裝備的人。

十公司群策群力趕拍籌款片《總是有愛在隔離》

# 林建岳借出酒廊 許冠文志偉率眾星參演



陳家樂有份出演《總是有愛在隔離》。



拍攝時，許冠文舉高雙手表現興奮。

香港文匯報訊（記者阿祖）由香港十間電影公司（排名不分先後）包括中國星、安樂影片、英皇影業、東方影業、寰亞電影、美亞電影、天下一、邵氏兄弟、太陽娛樂、寰宇加上香港電影發展局「電影製作融資計劃」等聯手合拍的抗疫籌款電影《總是有愛在隔離》，拍攝已經接近尾聲，整個劇組共分三組同步進行，一眾台前幕後日以繼夜拍攝，務求每事做得最快最好。停擺多個月的香港電影業，開始陸續復工，漸露曙光，重新開啟影市新一頁！

除了十大電影公司及政府外，麗新集團主席林建岳博士更全力支持香港電影業界，借出海洋公園萬豪酒店作為電影主要拍攝場地，令到整個製作更添順利，亦可藉此顯示大家為業界齊心付出。劇組工作人員笑言拍攝期間正值炎炎夏日，在周末通常會有一大批本地遊客到酒店消費及游泳等，所以周末時他們只能夠在室內拍攝，但亦因為室內空調十足，反而更覺舒服。

十間電影公司破天荒聯手拍攝的電影《總是有愛在隔離》不論戲名還是演員陣容一直保持神秘感，而從最新的劇照及現場花絮照中，可見有許冠文、曾志偉、錢嘉樂、陳家樂、蘇麗珊及陸永等演員，其餘演員陣容將會陸續曝光，而電影則將於今年暑假上映！

## 電影公司陸續恢復製作

此外，由「香港演藝人協會」和「香港電影工作者總會」召集各屬會及有心人士，發起的「香港電影工作者疫境支援計劃」，透過業界募集各方捐款為正值水深火熱的基層同業，作出支援。籌得的款項亦已由「香港演藝人協會」派發予電影基層人員，以解燃眉之急。

其實新冠肺炎爆發之初，各大電影公司的製作迫於無奈全面停擺，無法運作，電影業

有近半年時間大受影響，不過現時疫情穩定下來，多間電影公司亦陸續恢復製作，希望重新開啟影市新一頁。其中黃百鳴的東方影業於年初正為古天樂及張智霖主演之電影《G風暴》埋尾，最後因疫情轉趨嚴重被迫停拍，及至本月才復工拍攝開場的大場面重頭戲，黃百鳴有見現時疫情逐漸穩定，也繼續開拍另一部由鄭嘉穎、陳靜及朱晨麗合演的新戲《焚身》，黃老闆說：「幕後人員有近半年無工開，手停口停，大家叫得太耐，是時候要開工了！」

## 城城 華仔 家棟減片酬助同行

至於屬商務及經濟發展局創意香港「首部劇情電影計劃」的第四屆大專組得獎項目，由無限動力公司製作、新晉導演陳健朗執導的電影《手捲煙》，亦一度受疫情影響延期開拍，但因影片資金有限不能延遲太久，也迫於在三四月間「限聚令」下依足指令做足防疫措施冒險繼續開工，幸得到影帝林家棟及錢小豪等不計酬勞支持本土製作，才得以順利完成。其實家棟近年多參與監製及幕後工作，甚明白現今香港製作電影的難處是缺乏投資者，資金亦相當緊絀，所以家棟一直都身體力行，瞓身支持不少小本製作的電影，2010年他監製的小本製作《打掃台》勇奪第三十屆香港電影金像獎最佳電影，成為一時佳話。

另一部電影《斷網》亦排除萬難下於



整個劇組共分三組同步進行。



有見疫情逐漸穩定，黃百鳴開拍新戲。資料圖片

日前開鏡，影片由鄭保瑞監製、黃慶勳執導，郭富城及林家棟兩位影帝再度合作。據知今次郭富城在疫境之下，願意減收三成片酬接拍，另外監製與劇組人員亦減價支薪，希望減低製作成本，一起共度時艱。而城城過去亦說，自己一向熱愛演戲，故特別支持本土電影和新晉導演，只要是有誠意的製作能打動他，片酬絕對可以有得商量，更何況是因疫情影響下，城城都想人人有工開。

除了家棟不收片酬、城城七折演出外，據知劉德華接拍了馬楚成執導的《七聖》，如疫情持續穩定，暫會於7月開機，今次華仔於戲中一人分飾兩角，當中會扮演孫悟空，而他更會兼任監製，據知華仔體諒於疫境下開戲的困難，所以亦不額外收取監製一職的酬勞，情願將監製費投放在製作費之上，可以有更多資源用於拍攝當中。華仔身份是演員又是電影公司老闆，他多年來一直支持香港本土製作，對於一些難以賺錢、人家不願投資或沒膽投資的電影，華仔都敢於一試，給予新導演、新演員機會去發揮，所以其公司拍過不少有誠意及得獎作品，包括《香港製造》、《桃姐》等，因此面對疫情，華仔同樣為電影同業着想，希望能盡一分力作支持。

# 馬國明晒彩虹照 湯洛雯「甜笑」回應

香港文匯報訊（記者梁靜儀）馬國明一向在社交平台都不算活躍，自從與湯洛雯（靚湯）拍拖後，未知是否受女友影響，不單開通了IG賬戶，每隔幾天更會甫相更新，昨日他又上載了一張彩虹照片，並留言：「大家看到什麼……？」緊貼男友IG的靚湯未幾即報以一個笑臉的表情符號回應，一切盡在不言中，而靚湯的妹妹

亦有留言回應「sweet」。此外，曾與馬明合作兩輯《降魔的》的譚嘉儀就搞笑留言：「見到高高已雲雲（暈暈地）了。」「鐵馬家族」好兄弟黃家樂亦有留言「見到希望」，似有所指，但另一位好兄弟林子善及契妹唐詩詠，未知是否仍在嚮馬明沒有主動透露新戀情，繼續未有讚好或留言。



馬國明與湯洛雯正熱戀中。



馬國明上載了彩虹照片。網上圖片

# 黃愷傑 與父變「情敵」

香港文匯報訊（記者阿祖）黃愷傑（Wesley）昨日出席護膚品活動，數月來在疫境之下，他都只留在家中陪伴家人，政府將放寬「限聚令」，但仍會看定一點，因為像北京近日也突然爆發疫情，所以也不會到處去或出埠，即使內地的的工作也停了，但沒計過損失多少。

黃愷傑透露正為ViuTV劇集《熟女強人》演出，雖已半年沒去做gym，但劇中需要騷肌肉，也練回六塊腹肌。而劇中他首度與爸爸黃錦棠合作，笑問爸爸是否也操到好fit？他笑說：「爸爸不用騷肌肉，但他犀利點，六嘴變成一嘴，他是高級版，我未去到這個階段，要修煉吓！」不過今次兩父子在劇中關係微妙，要做情敵同事吳家麗，笑問誰最後勝出？黃愷傑笑謂：「要問女方才知，不過其實我也是接了才知道爸爸做我情敵！」笑問其父是否想和他爭女才接拍？他笑說：「這拍劇才會，現實中沒可能出現。」談到跟爸爸拍劇有否壓力？他表示沒有，本來有想過在家與爸爸對戲，但最後都無刻意安排，留待現場看環境作反應。至於媽媽趙雅芝又有否教戲？他說：「她一向沒有教我演戲，會讓我自由發揮！」



數月來在疫境下，黃愷傑都只留在家中陪家人。

# 謝雪心包糰向老友記送暖

香港文匯報訊（記者李思穎）謝雪心（心姐）在疫境下向長者送上關懷，早前親到院舍探訪了解他們近況，更落手落腳分發熱餐，心姐又親自製作糰子送給長者們，預早歡度端午節。

心姐以膳心大使身份響應保良局「關愛無限，共渡疫境」扶弱計劃，早前到訪屬下社區飯堂，派發熱餐給有需要長者。當日心姐先到社區飯堂了解運作，親自為長者分發熱餐，並



謝雪心跟長者預早歡度端午節。



謝雪心親自製作糰子。

了解他們在疫境下的生活，暢談逸事。及後心姐更趁著端午節將至，親手製作糰子派發予長者，預早為老友記送上佳節祝福；老友記更主動回贈香包，預祝心姐端午節快樂，場面溫馨。

心姐與長者交流後，感受良多：「我經常鼓勵老友記不要偏食，很欣賞社區飯堂為長者提供營養膳食和湯水，看着他們吃清光吃得高興，我感到很安慰。今天亦是我第一次包糰，學習過程十分充實，好開心可以在節日前將溫暖帶給長者！」

心姐又提到疫情嚴重打擊基層生活，呼籲大家在困難中守望相助，做善事為基層小朋友、家庭及長者送上及時溫暖，同心共渡疫境。